



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту аварийной посадки пассажирского самолета



25 марта 2015 года во время выполнения рейса по маршруту Москва – Санкт-Петербург командир воздушного судна «Boeing 737» передал информацию о технической неисправности на борту и принял решение совершить посадку в конечном пункте назначения. Самолет благополучно приземлился, пострадавших нет. По данному факту следственными органами Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка.

В настоящее время следственно-криминалистическая группа проводит осмотр места происшествия, выполняются все необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/907907>